

Вы здесь:

Недвижимость на Лазурном Берегу

«Золотое» социальное жилье Франции

«Золотое» социальное жилье Франции

 16.04.2018 | Автор: newsman

Рубрика: Новости

Все французы знают о существовании «золота» Республики, о золотых куполах церкви и о золотом запасе Французского банка, но фраза «золотое жилье» – стала настоящим новшеством для окружающих.



Сара Биттер и Кристоф Демантке, из архитектурной фирмы Metek, решили подойти креативно к реставрации социального жилья. Они «озолотили» 5 зданий (31 единица социального жилья и 7 художественных студий) в 19 округе Парижа, на улице 168 rue de Crimée. Увидеть позолоченные сооружения можно с воздуха или с внутренней стороны двора.

Естественно, архитекторы не стали покрывать фасад зданий золотом, они решили воспользоваться сплавом меди с алюминием. Бюджетный сплав подарил зданиям необычайный вид.

А Вы знали? [Приятные прогнозы в сфере недвижимости на 2018 год](#)

Планировка зданий устроена очень удобно, у каждого жильца имеется индивидуальный вход и потрясающий вид из окна. В общей сложности, архитектурной компании пришлось затратить на этот проект 5,2 миллионов евро (1060 квадратных метров жилья было отреставрировано, и 1100 квадратных метров жилья – выстроено с нуля). Старая, заброшенная типография была преображена в художественные студии.

С течением времени, золотистый фасад немного потемнеет, превращаясь в цвет благородного золота. Благодаря добавлению цинка в сплав, фасад не приобретет зеленого оттенка, в отличие от некоторых чисто-медных фасадов.